

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**4 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 2763**

**17-03-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**വാടാനപ്പള്ളി സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസിന്റെ പുതിയ കെട്ടിടം**

പോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. മുരളി പെരുമ്പള്ളി</b>		<b>null</b> <b>(സഹകരണ- രജിസ്ട്രേഷൻ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	മണലൂർ മണ്ഡലത്തിലെ വാടാനപ്പള്ളി സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസിനായി പുതിയ കെട്ടിടം നിർമ്മിച്ചിട്ടുണ്ടോ;	(എ)	മണലൂർ മണ്ഡലത്തിലെ വാടാനപ്പള്ളി സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസിനായുള്ള പുതിയ കെട്ടിടം നിർമ്മാണഘട്ടത്തിലാണ്.
(ബി)	ഉണ്ടെങ്കിൽ പ്രസ്തുത കെട്ടിട നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിച്ചതെന്നാണെന്ന് അറിയിക്കാമോ;	(ബി)	മണലൂർ മണ്ഡലത്തിലെ വാടാനപ്പള്ളി സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസിനായുള്ള പുതിയ കെട്ടിടം നിർമ്മാണഘട്ടത്തിലാണ്.
(സി)	പ്രസ്തുത ഓഫീസിനായി പണിത കെട്ടിടത്തിന്റെ റിക്കാർഡ് റൂം അപര്യാപ്തമാണെന്നതിനാൽ പ്രസ്തുത കെട്ടിടത്തിലേക്ക് ഓഫീസിന്റെ പ്രവർത്തനം മാറ്റാനായിട്ടില്ലെന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;	(സി)	ഉണ്ട്. പുതിയ കെട്ടിടത്തിൽ സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസിന് ലഭ്യമായ ഒന്നാം നിലയിൽ നിർമ്മിച്ച റിക്കാർഡ് റൂമിൽ സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസിന്റെ ബൃഹത്തായ റിക്കാർഡുകൾ ഉൾക്കൊള്ളുവാനുള്ള സ്ഥല പരിമിതിമൂലം ഓഫീസിന് മുകൾഭാഗത്തായി പുതിയൊരു റിക്കാർഡ് റൂം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് (കെട്ടിട വിഭാഗം) എക്സിക്യൂട്ടീവ് എൻജിനീയറുടെ പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റും, പ്ലാനും അടങ്ങിയ പ്രൊപ്പോസൽ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്. ഇത് പരിശോധിച്ചുവരുന്നു.
(ഡി)	പ്രസ്തുത ഓഫീസിന് പുതിയ റിക്കാർഡ് റൂം നിർമ്മിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് എന്തെങ്കിലും നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശങ്ങൾ നൽകാമോ;	(ഡി)	ഉണ്ട്. പുതിയ കെട്ടിടത്തിൽ സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസിന് ലഭ്യമായ ഒന്നാം നിലയിൽ നിർമ്മിച്ച റിക്കാർഡ് റൂമിൽ സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസിന്റെ ബൃഹത്തായ റിക്കാർഡുകൾ ഉൾക്കൊള്ളുവാനുള്ള സ്ഥല പരിമിതിമൂലം ഓഫീസിന് മുകൾഭാഗത്തായി പുതിയൊരു റിക്കാർഡ് റൂം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് (കെട്ടിട വിഭാഗം) എക്സിക്യൂട്ടീവ് എൻജിനീയറുടെ പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റും, പ്ലാനും അടങ്ങിയ പ്രൊപ്പോസൽ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്. ഇത് പരിശോധിച്ചുവരുന്നു.
(ഇ)	പുതിയ കെട്ടിടത്തിലേക്ക് ഓഫീസിന്റെ പ്രവർത്തനം മാറ്റുന്നതിന് അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?	(ഇ)	നിർമ്മാണപ്രവർത്തനങ്ങൾ പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ഓഫീസ് പ്രവർത്തനം പുതിയകെട്ടിടത്തിലേക്ക് മാറ്റുന്നതാണ്.

